

Legally responsible person

Producer
Carero s.r.o.
Písek 311
Písek
739 84
info@carero.cz
+48 223 070 899

EN• Product identified by EAN number 8596164159477

is subject to following safety information•

PL• Produkt identyfikowany numerem EAN 8596164159477

jest zaopatrzony w następujące informacje dotyczące bezpieczeństwa

DE• Das mit der EAN-Nummer 8596164159477

gekennzeichnete Produkt ist mit den folgenden Sicherheitsinformationen versehen•

FR• Produit identifié par le numéro EAN 8596164159477

est soumis aux informations de sécurité suivantes•

NL• Product geïdentificeerd met EAN-nummer 8596164159477

is onderhevig aan de volgende veiligheidsinformatie•

SV• Produkt identifierat med EAN-nummer 8596164159477

är föremål för följande säkerhetsinformation•

IT• Prodotto identificato dal numero EAN 8596164159477

è soggetto alle seguenti informazioni sulla sicurezza•

"Opakowanie nie jest zabawką! Trzymaj poza zasięgiem dzieci! Używaj pod nadzorem dorosłych ☐ ☐ Używaj produktu tylko na stabilnym podłożu. ☐ ☐ Odpowiedni wiek i waga- używaj produktu zgodnie z zaleceniami producenta. ☐ ☐ Nie stawiaj na podwyższeniu ☐ ☐ Regularnie kontroluj zabawkę. W przypadku uszkodzeń zaprzestań użytkowania. ☐ ☐ Czyszczenie i konserwacja ? Powierzchnię zabawki czyść delikatnie mokrą szmatką, unikając nadmiaru wody, a wszelkie ruchome części konserwuj zgodnie z instrukcją obsługi. ☐ ☐ ☐ ☐ Bezpieczne użytkowanie baterii: ☐ ☐ Korzystaj wyłącznie z baterii zalecanych przez producenta. ☐ ☐ Nie mieszaj baterii starych i nowych ani różnych typów. ☐ ☐ Baterie muszą być zainstalowane przez osobę dorosłą. ☐ ☐ Certyfikaty i testy ? Wszystkie produkty spełniają europejskie normy bezpieczeństwa dla zabawek, takie jak EN 71 oraz normy dotyczące bezpieczeństwa elektrycznego w przypadku zabawek na baterie. ☐ ☐ Bezpieczne materiały ? Do produkcji użyto materiałów przyjaznych dzieciom, wolnych od szkodliwych substancji (np. BPA, ftalany). ☐ ☐ _____ ☐ ☐ Zadbaj o czystość, konserwację i bezpieczeństwo! ☐ ☐ Producent: CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova Czeska

Republika Kontakt: info@carero.cz +48 223 070 868

"The packaging is not a toy! Keep out of reach of children! Use under adult supervision. Use the product only on a stable surface. Appropriate age and weight - use the product according to the manufacturer's recommendations. Do not place on an elevated surface. Regularly check the toy. Discontinue use if damaged. Cleaning and maintenance - Gently clean the toy's surface with a damp cloth, avoiding excess water, and maintain all moving parts according to the user manual. Safe battery usage: Use only batteries recommended by the manufacturer. Do not mix old and new batteries or different types. Batteries must be installed by an adult. Certificates and tests - All products comply with European safety standards for toys, such as EN 71, and electrical safety standards for battery-powered toys. Safe materials - Materials used in production are child-friendly, free from harmful substances (e.g., BPA, phthalates). Take care of cleanliness, maintenance, and safety! Manufacturer: CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova Czech Republic Kontakt: info@carero.cz +48 223 070 868

"Die Verpackung ist kein Spielzeug! Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren! Unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden. Das Produkt nur auf einer stabilen Oberfläche verwenden. Geeignetes Alter und Gewicht - Verwenden Sie das Produkt gemäß den Empfehlungen des Herstellers. Nicht auf eine Erhöhung stellen. Die Spielzeuge regelmäßig überprüfen. Bei Schäden die Verwendung einstellen. Reinigung und Pflege – Die Oberfläche des Spielzeugs vorsichtig mit einem feuchten Tuch reinigen, überschüssiges Wasser vermeiden und alle beweglichen Teile gemäß der Bedienungsanleitung pflegen. Sicherer Umgang mit Batterien: Nur vom Hersteller empfohlene Batterien verwenden. Keine alten und neuen Batterien oder verschiedene Typen mischen. Batterien müssen von einem Erwachsenen installiert werden. Zertifikate und Tests – Alle Produkte entsprechen den europäischen Sicherheitsstandards für Spielzeuge wie EN 71 sowie den Sicherheitsstandards für elektrische Sicherheit bei Spielzeugen mit Batterien. Sichere Materialien – Es wurden kinderfreundliche Materialien verwendet, die frei von schädlichen Substanzen sind (z. B. BPA, Phthalate). Achten Sie auf Sauberkeit, Pflege und Sicherheit! Hersteller: CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova Tschechische Republik Kontakt: info@carero.cz +48 223 070 868"

"L'emballage n'est pas un jouet ! Gardez-le hors de la portée des enfants ! Utilisez sous la surveillance d'un adulte. Utilisez le produit uniquement sur une surface stable. Âge et poids appropriés - Utilisez le produit conformément aux recommandations du fabricant. Ne placez pas sur une élévation. Vérifiez régulièrement le jouet. En cas de dommages, cessez de l'utiliser. Nettoyage et entretien : Nettoyez délicatement la surface du jouet avec un chiffon humide, en évitant tout excès d'eau, et entretenez toutes les pièces mobiles conformément au manuel d'instructions. Utilisation sûre des piles : Utilisez uniquement les piles recommandées par le fabricant. Ne mélangez pas des piles usagées et neuves ni des types différents. Les piles doivent être installées par un adulte. Certifications et tests : Tous les produits répondent aux normes européennes de sécurité des jouets, telles que EN 71, ainsi qu'aux normes

de sécurité électrique pour les jouets a piles. **Matériaux surs** : Des matériaux adaptés aux enfants, exempts de substances nocives (par exemple, BPA, phtalates), ont été utilisés dans la production. **Veillez à la propreté, à l'entretien et à la sécurité !** **Fabricant** : CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova République tchèque **Contact** : info@carero.cz +48 223 070 868

"Förpackningen är inte en leksak! Hall utom räckhall för barn! Använd under uppsikt av vuxen.

Använd produkten endast på en stabil yta. **Ämplig ålder och vikt** - använd produkten enligt tillverkarens rekommendationer. **Placera inte på en upphöjd yta.** **Kontrollera leksaken regelbundet.** Sluta använda produkten om den är skadad. **Rengöring och underhall**: Rengör leksakens yta försiktigt med en fuktig trasa, undvik överdriven mängd vatten, och underhall alla rörliga delar enligt bruksanvisningen. **Säker användning av batterier**: Använd endast batterier som rekommenderas av tillverkaren. **Placera inte gamla och nya batterier eller olika typer av batterier.** **Batterier måste installeras av en vuxen.** **Certifikat och tester**: Alla produkter uppfyller europeiska säkerhetsstandarder för leksaker, såsom EN 71, samt säkerhetsstandarder för elektriska leksaker som drivs med batterier. **Säkra material**: Vid tillverkningen har material som är barnvänliga och fria från skadliga ämnen (t.ex. BPA, ftalater) använts. **Säkerställ rengöring, underhall och säkerhet!** **Tillverkare**: CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova Tjeckien **Kontakt**: info@carero.cz +48 223 070 868

"De verpakking is geen speelgoed! Buiten het bereik van kinderen houden! Alleen onder toezicht van volwassenen gebruiken. **Gebruik het product alleen op een stabiele ondergrond.** **Geschikte leeftijd en gewicht**: gebruik het product volgens de aanbevelingen van de fabrikant. **Niet op een verhoogd oppervlak plaatsen.** **Controleer het speelgoed regelmatig.** Stop met het gebruik in geval van beschadigingen. **Reiniging en onderhoud**: maak het oppervlak van het speelgoed voorzichtig schoon met een vochtige doek, zonder overtollig water te gebruiken, en onderhoud alle bewegende delen volgens de gebruiksaanwijzing. **Veilig gebruik van batterijen**: Gebruik uitsluitend batterijen die door de fabrikant worden aanbevolen. **Meng geen oude en nieuwe batterijen of verschillende soorten batterijen.** **Batterijen moeten door een volwassene worden geplaatst.** **Certificaten en tests**: alle producten voldoen aan de Europese veiligheidsnormen voor speelgoed, zoals EN 71, en aan de elektrische veiligheidsnormen voor speelgoed met batterijen. **Veilige materialen**: voor de productie zijn kindvriendelijke materialen gebruikt die vrij zijn van schadelijke stoffen (bijvoorbeeld BPA, ftalaten). **Zorg voor netheid, onderhoud en veiligheid!**

Fabrikant: CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova Tsjechische Republiek **Contact**: info@carero.cz +48 223 070 868

"La confezione non è un giocattolo! Tienila fuori dalla portata dei bambini! Utilizzare sotto la supervisione di un adulto. **Usa il prodotto solo su una superficie stabile.** **Età e peso adeguati**: usa il prodotto secondo le raccomandazioni del produttore. **Non posizionare su un rialzo.** **Controlla regolarmente il giocattolo.** In caso di danni, interrompi l'uso. **Pulizia e manutenzione**: Pulisci

delicatamente la superficie del giocattolo con un panno umido, evitando l'eccesso di acqua, e mantieni tutte le parti mobili secondo le istruzioni del produttore. **Uso sicuro delle batterie:** Utilizza solo batterie raccomandate dal produttore. Non mescolare batterie vecchie e nuove o di tipi diversi. Le batterie devono essere installate da un adulto. **Certificati e test:** Tutti i prodotti rispettano le normative di sicurezza europee per i giocattoli, come la EN 71, e le normative di sicurezza elettrica per i giocattoli a batteria. **Materiali sicuri:** Sono stati utilizzati materiali sicuri per i bambini, privi di sostanze nocive (ad esempio BPA, ftalati).

Assicurati della pulizia, manutenzione e sicurezza! **Produttore:** CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova Repubblica Ceca **Contatto:** info@carero.cz +48 223 070 868

"!El embalaje no es un juguete! !Manténgalo fuera del alcance de los niños! Úselo bajo la supervisión de un adulto. **Utilice el producto solo sobre una superficie estable.** **Edad y peso adecuados:** utilice el producto según las recomendaciones del fabricante. No lo coloque en una superficie elevada. **Revise el juguete regularmente.** En caso de daños, deje de usarlo. **Limpieza y mantenimiento:** Limpie la superficie del juguete suavemente con un panno húmedo, evitando el exceso de agua, y mantenga todas las partes móviles según el manual de usuario. **Uso seguro de baterías:** Utilice únicamente baterías recomendadas por el fabricante. No mezcle baterías viejas y nuevas ni diferentes tipos. Las baterías deben ser instaladas por un adulto. **Certificaciones y pruebas:** Todos los productos cumplen con las normas de seguridad europeas para juguetes, como la EN 71, así como con las normas de seguridad eléctrica para juguetes con baterías. **Material seguro:** Se han utilizado materiales aptos para niños y libres de sustancias nocivas (por ejemplo, BPA, ftalatos).

Cuide la limpieza, el mantenimiento y la seguridad! **Fabricante:** CARERO s.r.o. Písek 311 739 84 Písek u Jablunkova República Checa **Contatto:** info@carero.cz +48 223 070 868